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Semjén: az állampolgárság nemzetmegtartó erejű (
Vezető hírek
)
2012. február 23. – MTI, hirado.hu
A minden magyar számára lehetővé tett állampolgárság teszi lehetővé a nemzet közjogi egységét és így a magyarság megmaradását - jelentette ki Semjén Zsolt Bécsben. A határon túli magyarság felgyorsult asszimilációjának megállításához a hagyományos támogatási formák nem elegendőek, „erősebb impulzusra” van szükség. Ez az állampolgárság megadása, szavazati joggal együtt - mondta a nemzetpolitikáért felelős miniszterelnök-helyettes az Europa Club ausztriai magyar egyesület vendégeként.

Berényi: az autonómiát nem kell kitörölni a politikai közbeszédből
2012. február 23. – MTI, TASR, bumm.sk, hirek.sk, Szabad Újság, Új Szó Online
Berényi József, az MKP elnöke szerint a területi autonómia segítene Dél-Szlovákián, és bár körültekintően kell a kifejezéssel szemben fogalmazni, nem szabadna kitörölni a közbeszédből. „Ha a helyi területi autonómia nem zavar senkit és nem vezet Szlovákia szétveréséhez, akkor az önkormányzatok régiós önkormányzatokká való összekapcsolása sem váltaná ezt ki” - fejtette ki Berényi a TASR hírügynökségnek.

Első országos küldöttgyűlésére készül az Erdélyi Magyar Néppárt
2012. február 23. – Krónika, szekelyhon.ro, Új Magyar Szó, Szabadság
Csíkszeredában tartja szombaton első országos küldöttgyűlését az Erdélyi Magyar Néppárt. Toró T. Tibor megbízott elnök elmondta: a magyar kormány nevében Németh Zsolt külügyi államtitkárt és Répás Zsuzsannát, a nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkárt várják Csíkszeredába, de arra számítanak, hogy Orbán Viktor miniszterelnök is videoüzenetben üdvözli a rendezvényt.

Támogatáspolitikáról másképp
2012. február 23. – Borboly Csaba – transindex.ro, Erdély Ma, MTI, Krónika, Szabadság
A Hargita megyei tanácselnök szerint „mindenki jobban járna azzal, ha a Bethlen Gábor Zrt., illetve a Communitas Alapítvány leülne szépen egymással és berajzolná magának azt a territóriumot, ahol együtt vagy külön-külön, de a magyarság megmaradása érdekében kifejtendő tevékenységét folytatja. Működési területükből én mindenképp kihagynám Székelyföldet, sőt a Partiumot is, mert ott is kellő befolyással rendelkezünk a helyi közügyekben ahhoz, hogy ne kelljen igényt tartani e két támogatásközvetítő szűkös forrásaira”.
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Küldöttgyűlésre készül az Erdélyi Magyar Néppárt – Interjú Toró T. Tiborral (
Erdély
)
2012. február 23. – Makkay József – Erdély Ma, Erdélyi Napló
Toró T. Tibor, az EMNP megbízott elnöke az Erdélyi Naplónak adott interjúban kifejtette: „Erdélyben akkor lesz politikai rendszerváltás, ha a pártok vezetőinek sikerül a pártérdekek fölé emelkedni és konszenzust kialakítani néhány, a közösségünk számára sorsdöntő stratégiai kérdésben, mint amilyen a belső önrendelkezésen alapuló közösségi autonómiák ügye, vagy a Kárpát-medencei összmagyar nemzetegyesítés programja”.

Kelemen Hunor: az RMDSZ dolgozik, nem kampányfogásokra reagál
2012. február 23. – transindex.ro, szekelyhon.ro, Erdély Ma, MTI, Krónika, Új Magyar Szó
Kelemen Hunor Sepsiszentgyörgyön kifejtette, az RMDSZ nem kíván a továbbiakban az ellenpártok kampányfogásaival és vádaskodásaival foglalkozni. „Az RMDSZ tisztségviselői minden szinten dolgoznak, nap mint nap újabb és újabb cselekedetekkel bizonyítják elkötelezettségüket és felelősségüket a magyar közösség fele. Számunkra ez a legfontosabb.”

A plagizálással gyanúsított dékánt választották a MOGYE rektorának
2012. február 23. – Krónika, transindex.ro, Erdély Ma, szekelyhon.ro, Új Magyar Szó, Szabadság
Leonard Azamfirei korábbi dékánt választották a MOGYE rektorává. A választást a magyar tagozat tanárai és diákjai törvénytelennek tartják, ezért bojkottálták azt. A választások eredményét az Oktatásügyi Minisztériumnak is hitelesítenie kell.

Polgári koalíció létrehozását jelentette be Marosvásárhelyen a Magyar Polgári Párt
2012. február 23. – Krónika, szekelyhon.ro, transindex.ro, Új Magyar Szó
Civil szervezetekkel közösen alkotott „polgári koalíció” létrehozását jelentette be Marosvásárhelyen az MPP. A koalíció Benedek Imre szívsebész professzort jelöli a polgármesteri tisztségre, és a magyar jelöltek előzetes megmérettetését javasolja.

Hódolat az EMNP irányába – Az MPP nem támogatja az RMDSZ jelöltjét
2012. február 23. – Lévai Barna – Erdély Ma, Székely Hírmondó
Cáfolta Kulcsár-Terza József, az MPP háromszéki elnöke azt az értesülést, miszerint Kőröspatakon az RMDSZ és az MPP megállapodott volna a közös polgármesterjelölt személyében. Kulcsár úgy véli, minél hamarább meg kell egyeznie az MPP-nek és az EMNP-nek, hiszen ha nem fognak össze, az RMDSZ csak játszani fog velük.



A Maros megyei főtanfelügyelő-helyettes lemondását kéri az MPP (
Erdély
)
2012. február 23. – transindex.ro
Úgy gondolom, hogy az kell kérje a lemondásomat, aki kinevezett – mondta Illés Ildikó Maros megyei főtanfelügyelő-helyettes annak kapcsán, hogy a Maros megyei MPP kérte a lemondását.

A kisebbségi nyelvi jogok érvényesülését kérik
2012. február 23. – Erdély Ma, MTI, Krónika
Borboly Csaba, a Hargita megyei önkormányzat elnöke levélben fordult Mihai Razvan Ungureanu román miniszterelnökhöz és az RMDSZ törvényhozóihoz. A levélben azt javasolta a címzetteknek, hogy a lakossági nyilvántartási hivatalban használt formanyomtatványok is legyenek kétnyelvűek, és ezért javasolta egy kormányhatározat elfogadását.

Választási etikai kódex elfogadását javasolja Borboly Csaba
2012. február 23. – transindex.ro, Új Magyar Szó
A 2012. évi helyhatósági választásokra vonatkozó etikai kódex elfogadását javasolja Borboly Csaba, az RMDSZ Hargita Megyei Egyeztető Tanácsának (HET) elnökeként, a Magyar Polgári Párt és az Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei vezetőségének. 

Az RMDSZ kormányban és ellenzékben egyaránt kiszámítható partner volt
2012. február 23. – Erdély Ma, MTI, Krónika
Az elmúlt húsz év romániai kisebbségi vívmányait a parlamenten kívül nem lehetett volna elérni, kormányban és ellenzékben az RMDSZ mindig stabil és kiszámítható partner volt, még akkor is, ha a koalíciós partnerek sorozatosan nem tartották be ígéreteiket – állapította meg a romániai magyar kisebbség helyzetét értékelve Sógor Csaba EP-képviselő, akinek elemzését Düsseldorfban olvasták fel egy kisebbségügyi konferencián.

Párt zöldmezős beruházásként
2012. február 24. – Rostás Szabolcs – Krónika
A Krónikának adott interjúban Toró T. Tibor arról beszélt, hogy: „az önkormányzati választás lesz az a pont, amikor eldől, hogy az EMNP életképes-e, hozzá tud-e tenni valamilyen értéket az erdélyi magyar politizáláshoz, a politikai érdekvédelmi tevékenységhez. Természetesen én hiszem azt, hogy igen. Ezért is hoztuk létre a néppártot, mint eszközt a közéleti szerepet szívesen vállaló, magyarságát büszkén viselő fiatalok számára”.

Levélben cáfolják az RMDSZ-főtitkár állításait az érintettek
2012. február 24. – Krónika
Valótlannak és megosztó szándékúnak ítélik Kovács Péter Vicével kapcsolatos kijelentéseit az érintettek, akik közös nyílt levélben reagáltak az RMDSZ-főtitkár által mondottakra. Lőrinczi Károly vicei plébános, a Possibilitas Egyesület vezetője és Kerekes Zoltán vicei tanító, a Bástya Egyesület vezetője arra hívja fel a politikus figyelmét, hogy az általa mondottakkal ellentétben a Beszterce-Naszód megyei településen egyetlen szórványkollégium és egy család típusú gyermekotthon működik.

Abszurd felsőfokon
2012. február 24. – Balogh Levente – Krónika
Balogh Levente szerint „egyre abszurdabbá válik a MOGYE körüli huzavona. Az intézmény magyar tagozatáért zajló harc lassan a romániai magyar közösség oktatási, kulturális és nyelvi jogaiért folytatott küzdelem szimbólumává válik, hiszen a helyzet szinte állatorvosi lova a kisebbségi jogok fölötti huzavonáknak”.
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Csáky-plakát listaszám nélkül (
Felvidék
)
2012. február 23. – Veres István – Új Szó
Csáky Pál, az MKP korábbi elnökének választási plakátjaival foglalkozik az Új Szó. Csáky plakátjain nem az MKP választási sorszáma, a 24-es látható, hanem a tízes szám, vagyis a politikus pártlistás sorszáma. Az Új Szó emlékeztet, a tízes sorszámot a Marián Kotleba vezette, cigányellenességéről ismert Mi Szlovákiánk Néppárt kapta. Csáky Pál nem tart attól, hogy a választók tévedésből a tízes listára adják majd a voksukat.

Átadják a Pöstyénpuszta és Pető közötti Ipoly-hidat
2012. február 23. – MTI, Új Szó Online
Pénteken adják át a Szécsény határában található Pösténypuszta és a szlovákiai Pető között újjáépült Ipoly-hidat. A Katalin-híd avatásán ünnepi köszöntőt mond Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért felelős államtitkára.

Hódított a magyar kultúrdiplomácia
2012. február 23. – MTI, Magyar Nemzet Online
Abszolút sikeresnek nevezte a magyar kultúrdiplomácia elmúlt két évét Hatos Pál, a Balassi Intézet főigazgatója a Pozsonyi Magyar Intézetben a Visegrádi szalon néven megrendezett vitaesten.

Az MKP szolgálatot kíván tenni Dél-Szlovákiának
2012. február 23. – Homoly Erzsébet – Felvidék Ma
Három pillérre épül az MKP programja, melyben Dél-Szlovákia felzárkóztatása, a közélet megtisztítása és az autonómia államérdekként szerepel - nyilatkozta a Felvidék Ma hírportálnak Berényi József, az MKP elnöke.


Az elveszett szavazatok dönthetik el a választást
2012. február 23. – Mózes Szabolcs – Új Szó
"Tény, hogy a felmérések kis magyar mintája miatt nehezebb mérni a magyar pártokat. Amíg csak egy magyar párt volt, nem volt ezzel probléma. Egy csak a magyarok között végzett reprezentatív felmérés hitelesebb képet adna" - nyilatkozta Martin Slosiarik, a Focus közvélemény-kutató intézet vezető elemzője az Új Szónak.

Megpróbálta lebeszélni az MKP-ról a közvélemény-kutató
2012. február 22. – Szabadújság, Magyar Nemzet Online
Megpróbálta befolyásolni a válaszadót a felmérés készítője egy, a szlovákiai politikai pártok támogatottságával kapcsolatban készített közvélemény-kutatás során – írta a Szabad Újság független szlovákiai magyar hetilap szerdán. A lap információi szerint a felmérést végző ügynökség munkatársa, miután meghallotta, hogy a megkérdezett férfi a Magyar Koalíció Pártját választaná, megpróbálta lebeszélni erről a válaszról.
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A külhoni magyar óvodák éve – vajdasági szemszögből (
Vajdaság
)
2012. február 23. – Vajdaság Ma
A Magyar Állandó Értekezlet keretében novemberben fogadták el azt a stratégiát, mely a külhoni magyar közösségek megmaradását segíti. A magyar óvodák támogatása ennek a tervezetnek a része. A munka kidolgozásában Vajdaságból Szőke Anna, a Vajdasági Magyar Óvodapedagógusok Szövetségének elnöke vett részt, a Vajdaság Ma vele beszélgetett.

Ada: terítéken ismét a könyvtár alapítói jogai
2012. február 23. – Vajdaság Ma
A Szarvas Gábor Könyvtár alapítói jogainak átruházása 2011 júliusa óta húzódik, az ügy legfrissebbnek mondható fejleményeként a Magyar Nemzeti Tanács január végén kézbesített felkérése jelölhető meg. Ebben a levélben egy dátum kitűzését szorgalmazta az MNT, amikor az alapítói jogok átvitelére sor kerülhet. Válasz azonban erre az illetékesektől eddig nem érkezett az MNT-hez.

A második világháborút egyszer be kell fejezni
2012. február 23. – Mihályi Katalin – Magyar Szó
„A Magyar–szerb Akadémiai Vegyes Bizottság megalakulásától 13 hónap telt el. Első számú feladatunknak tekintettük a helyi, délvidéki kutatási feltételek megteremtését, amelyet elsősorban a levéltári kutatások és a sírfeltárások terén tartunk a legfontosabbnak” – mondta Glatz Ferenc történész, a magyar–szerb vegyes bizottság társelnöke a Magyar Szónak.
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Nem elég a vízum? (
Kárpátalja
)
2012. február 23. - Kárpátalja
Több Magyarországra tartó olvasó is felháborodottan fordult a Kárpátalja laphoz, hogy kedden az asztélyi–beregsurányi határátkelőn az útlevelükben lévő érvényes vízum mellé a magyar hatóságok kérték a támogató nyilatkozatok bemutatását is, és mivel nem volt náluk ilyen, visszafordították őket. Az lap által megkérdezett Fedor Rita, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság helyettes sajtószóvivője elmondta, erre azért van szükség, hogy kiszűrjék azokat, akik csalárd módon, közvetítőkön keresztül jutottak a vízumhoz. 

Jelentősen megnövelnék a „magyar” választókörzetet Kárpátalján, vagy szétvágnák a Beregszászi járást is?
2012. február 23. – Kárpátalja
A kárpátaljai egyéni választókörzetek átszabásának újabb változatát készítik elő a Központi Választási Bizottságban - adta hírül minap a zaholovok.com.ua portál a bizottsághoz közel álló forrásokra hivatkozva. A hír szerint létrehoznák „az úgynevezett Tiszamelléki körzetet”, amely az ungvári, munkácsi, huszti (Veléte és Visk), beregszászi, nagyszőlősi járási magyarlakta településeket egyesítené, továbbá Técsőt és Beregszászt.

A Hungarofest képviselői a beregszászi főiskolán 
2012. február 23. – Kárpátalja Ma
A Hungarofest és a Külügyminisztérium jóvoltából az Ungvári Magyar Főkonzulátus közvetítésével 2012. február 22-én a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolára kerültek a  magyar soros EU-elnökségi dekoráció bizonyos elemei. Az adományt képező installáció a magyar uniós elnökség alatt a brüsszeli Justus Lipsius épületet díszítette, később ezeket a tárgyakat a Magyar Nemzeti Múzeum kiállításán is megtekinthette a közönség.
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